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ЧТО ОЗНАЧАЕТ СЛОВО 
«КЛАССИКА»?

⦿ А – новый взгляд;

⦿ Б – образцовый;

⦿ С – модный.



КЛАССИЧЕСКАЯ МУЗЫКА 
ПРИМЕНЯЕТСЯ:

⦿ А – к старинной 
музыке;

⦿ Б –  к творчеству 
величайших 
композиторов мира

⦿  С – к новому течению в 
музыкальном 
искусстве.



РОДИНА ОПЕРЫ:

⦿ А – Франция -16 век;

⦿ Б – Италия – 16 век;

⦿ С – Россия – 16 век.



КТО АВТОР ПЕРВОЙ РУССКОЙ 
ОПЕРЫ?

⦿ А – А.П.Бородин;

⦿ Б – П.И.Чайковский;

⦿ С – М.И.Глинка.



ИСТОРИЧЕСКИЕ СОБЫТИЯ КАКИХ 
ЛЕТ ОТРАЖЕНО В ОПЕРЕ «ИВАН 
СУСАНИН»:

⦿  А – 1812 год;

⦿ Б – 1613 год;

⦿ С – 1618 год.



 СКОЛЬКО ДЕЙСТВИЙ В ОПЕРЕ 
«ИВАН СУСАНИН»?

⦿ А – 4 действия;

⦿ Б – 3 действия;

⦿ С – 2 действия.



 КТО АВТОР ОПЕРЫ 
«КНЯЗЬ ИГОРЬ»?

А – М.Балакирев

Б – А.Бородин

С – П.Чайковский



ДРАМАТУРГИЯ ОПЕРЫ
«КНЯЗЬ ИГОРЬ»

А – русские – поляки;

Б – русские – французы;

С – русские - половцы



ИСТОРИЧЕСКИЕ СОБЫТИЯ КАКИХ 
ЛЕТ ОТРАЖЕНО В ОПЕРЕ «КНЯЗЬ 
ИГОРЬ»:

▪А – 1613 год;

▪Б – 1486 год;

▪С – 1185 год.



СПАСИБО ЗА РАБОТУ!


